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 قبل البدء بالتعرف على الموازنات يجب معرفة كيفية تحديد الاشهر :

 اشهر 3السنة = نصفين = كل نصف 

 أشهر 3فصول = الفصل  4شهر =  21السنة = 

 

 النصف الاول 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 النصف الاول

 النصف الثاني

 الثانيالفصل 

 الفصل الاول

 اذار

 شباط

 1ك 

 حزيران

 مارس

 نيسان

 2ت 

 ايلول

 اب

 تموز

 3ف

 4ف

 2ك

 1ت
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The first step in the overall budgeting process begins with the numbers of the sales 

budget, which is a detailed table that includes the amount of expected sales 

revenue for the budget preparation period. Careful planning of the sales budget will 

be the main key to the next budget preparation process and the overall budget in 

general. Any error in preparing the sales budget will be transferred to other 

budgets.                                                                                                                 

 :1مثال 

نلأشٍر  انمبيعاث انمذرخت في انمُازوت  يُويُ. 03نهربع انمىخٍي في  إعذاد انمُازواث قُو شركت رَيال بح

 انخمست انمقبهت ٌي:

  وحذة  20,000ابزيل ...........  

 وحذة 50,000 هايى............  

 وحذة  30,000 يىًيى..........  

 وحذة 25,000 يىليى.........  

 وحذة  15,000 اغسطس.....  



 

  زابعتال وزحلتال - وحاسبتال قسن  - الجاهعت الوستقبل كليت 
 العذاري هاهز سارةاعذاد م .م .   -   داريتلاا وحاسبتال 

 

 7من  0الصفحة 
 

 $.13انمخطط سعر بيع انُحذة  

 يُويُ. 03اعذاد مُازوت مبيعاث نشركت رَيال نربع انسىت انمىخٍي في  الوطلىب

Example: 

Royal Windows does the budgets for the quarter ending June 30th. 

Budget sales for the following five months: 

  

 April ........... 20,000 units 

 May ............ 50,000 units 

 June .......... 30,000 units 

 July ......... 25,000 units 

 August ..... 15,000 units 

The planned unit sale price is $ 10. 

A sales budget for Royal is required for the quarter ending on 30 

June. 

 الحل:

انمخُقعت نهفخرة انمحذدة ،َحعذ عهى شكم خذَل اَ مُازوت انمبيعاث ٌي خطت بإيراداث انمبيعاث 

 قائمت كما مُضح ادواي.

 عذد انُحذاث انمباعت  xاخماني الايراداث = سعر بيع انُحذة  

 مُازوت انمبيعاث

 اشٍر( 0الاخماني) الاشٍر انبيان

 يُويُ مايُ ابريم

عذد انُحذاث 

 انمباعت انمخططت

03,333 03,333 03,333 133,333 

 $13 $13 $13 $13 بيع انُحذة سعر

اخماني انمبيعاث 

 انمخططت

033,333$ 033,333$ 033,333$ 1333,333$ 

 

 



 

  زابعتال وزحلتال - وحاسبتال قسن  - الجاهعت الوستقبل كليت 
 العذاري هاهز سارةاعذاد م .م .   -   داريتلاا وحاسبتال 

 

 7من  1الصفحة 
 

 

َحذة مه انمىخح خلال انفصم الاَل  0333: حخطط شركت انىُارش انصىاعيت لإوخاج َبيع 0مثال

( عهى انخُاني بيه اشٍر انفصم ،0، 4، 0مُزعت بىسبت ) 0310  

ارا عهمج ان سعر بيع انُحذة انُاحذة  0310انمطهُب : اعذاد مُازوت انمبيعاث نهفصم الاَل 

ديىار .  0333انمخطط ٌُ   

 

 

 

 

 

 

 

 

0ك  = 3/9*9000 

 

 9000*4/9= شباط

 

 9000*2/9 = ارار

 

 

 

 

2ك شباط اذار الاجمالي  التفاصيل 

 كمية المبيعات 3000 4000 2000 9000

 السعر 7000 7000 7000 7000

 ايراد المبيعات 21,000 28,000 14,000 63,000

 

 

 

 

 

 

 

 

 2ك 3

 شباط 4

 اذار 2

 وحدة 9000 

 الحل :



 

  زابعتال وزحلتال - وحاسبتال قسن  - الجاهعت الوستقبل كليت 
 العذاري هاهز سارةاعذاد م .م .   -   داريتلاا وحاسبتال 

 

 7من  2الصفحة 
 

The Production Budget:                                                     هىاسًت الاًتاج  
 

عبددارة عدده خطددت )قائمددت( بعددذد حعددذ مُازوددت الاوخدداج بعددذ مُازوددت انمبيعدداث ، َمُازوددت الاوخدداج 

انُحدذاث انمطهددُب اوخاخٍددا نخحقيدد انعددذد انمطهددُب بيعدً مدده انُحددذاث انمخططدت َفددد انمُازوددت 

 انسابقت )مُازوت انمبيعاث(، َالاحخفاظ بدسء مه الاوخاج كمخسَن آخر انفخرة.

 يمكه ححذيذ انُحذاث انمطهُب اوخاخٍا َفد انصيغت الاحيت:

  xxx    ........................)بالىحذاث(....لوبيعاث الوخططت ا

  xxxلفتزة)بالىحذاث(.........+ هخشوى بضاعت جاهشة آخز ا

                              xxxx .........................اجوالي الاحتياجاث)بالىحذاث( ....

 xxx ة أول الوذة )بالىحذاث( ...يطزح هخشوى بضاعت جاهش

 ( الىحذاثالوطلىب خلال الفتزة )ب الاًتاج

 xxxx.................وكويت الاًتاج الوخطط...................................................ا

  

 ملاحظات :

 عالاغلب يؤخذ من الشهر اللاحق وػق نسبة مئوية . = مخزون الانتاج اخر المدة

 الحالي يعتبر اول المدة للشهر التالي.اخر المدة للشهر =  مخزون الانتاج اول المدة

 هثال:

انصددىاعيت توخدداج َبيددع كددراث انطاقددت َالاحددي انبياودداث انمخعهقددت بانمبيعدداث  انمدددذحخطددط شددركت 

 َسياست انخسيه بانشركت :

 0318انمبيعاث انمخططت خلال اربعت اشٍر في عاو  -1

 َحذة 7250ويسان 

 َحذة 10000مارش 

 َحذة 12000حسيران 

 َحذة 17000حمُز 

% مده مبيعداث 03ٌي الاحخفاظ بمخسَن حاو في وٍايت كدم شدٍر مدا يعدادل ان سياست انشركت  -0

 . انشٍر انقادو

 .0318نهفصم انثاوي  انمطهُب اعذاد مُازوت اوخاج



 

  زابعتال وزحلتال - وحاسبتال قسن  - الجاهعت الوستقبل كليت 
 العذاري هاهز سارةاعذاد م .م .   -   داريتلاا وحاسبتال 

 

 7من  3الصفحة 
 

 

 الحل:

    هىاسًت الاًتاج 

 الاخماني حسيران رشما ويسان التفاصيل

 او الوبيعاث الوخططت

 كويت الوبيعاث

7,250 10,000 12,000 29,250 

يضاف هخشوى اخز 

%هي هبيعاث 02الوذة)

 الشهز التالي(

2000 

(13333x 

03)% 

2400 

(10333x 

03)% 

 3400  

(03 %x 

مبيعاث انشٍر 

 (10333انخاني 

3400 

 الوذة لويطزح هخشوى ا

 

1450 2000 2400 1450 

 31,200 13,000 10,400 7,800 الاًتاج الوطلىب

  

 

 اخر المدة 

10,000 اخر مدة نيسان=   

  

12,000 س =راخر مدة ما   

  

17,000 اخر مدة حزيران    

 

 مخزون اخر مدة نيسان =كمية المبيعات * النسبة

 

  

مدة نيسان= ولا  7,250  

 

20 

100 

x 2000= 

20 

100 

x 2400 

20 

100 

x 3400 

20 

100 

x 1450= 


